

## サイン広告照明カタログ 2016 (SL15.16.9) 正誤表

平素は格別のお引き立て誠にありがとうございます。サイン広告照明カタログ 2016 (SL15.16.9) におきまして誤った記載箇所がございました。ご利用いただいておりますお客様には、ご迷惑をおかけしましたことを深くお詫びし、訂正させていただきます。本正誤表をご確認のうえ、ご活用ください。また弊社ホームページにおきましては、下記修正が反映されたPDFを公開しております。

頁	訂正内容	誤	正
60	レディオック フラッド ネオ 40W (超広角タイプ・昼光色タイプ)の 形式および旧形式	<b>ECF0485D/SA1/2/2.4/DG1</b> (旧形式: ECF0485D/SA1/2/2.4/DG) <b>ECF0485D/SA1/2/2.4/W1</b> (旧形式: ECF0485D/SA1/2/2.4/W)	<b>ECF0485D/SA1/2/2.4/DG</b> <b>ECF0485D/SA1/2/2.4/W</b>
62	レディオック フラッド ネオ 60W (超広角タイプ・昼光色タイプ)の 形式および旧形式	<b>ECF0685D/SA1/2/2.4/DG1</b> (旧形式: ECF0685D/SA1/2/2.4/DG) <b>ECF0685D/SA1/2/2.4/W1</b> (旧形式: ECF0685D/SA1/2/2.4/W)	<b>ECF0685D/SA1/2/2.4/DG</b> <b>ECF0685D/SA1/2/2.4/W</b>
68	レディオック フラッド ネオ 80W (超広角タイプ・昼光色タイプ)の 形式および旧形式	<b>ECF0885D/SA1/2/2.4/DG1</b> (旧形式: ECF0885D/SA1/2/2.4/DG) <b>ECF0885D/SA1/2/2.4/W1</b> (旧形式: ECF0885D/SA1/2/2.4/W)	<b>ECF0885D/SA1/2/2.4/DG</b> <b>ECF0885D/SA1/2/2.4/W</b>
70	レディオック フラッド ネオ 100W (超広角タイプ・昼光色タイプ)の 形式および旧形式	<b>ECF1085D/SA1/2/2.4/DG1</b> (旧形式: ECF1085D/SA1/2/2.4/DG) <b>ECF1085D/SA1/2/2.4/W1</b> (旧形式: ECF1085D/SA1/2/2.4/W)	<b>ECF1085D/SA1/2/2.4/DG</b> <b>ECF1085D/SA1/2/2.4/W</b>
71	レディオック フラッド ネオ 130W (超広角タイプ・昼光色タイプ)の 形式および旧形式	<b>ECF1383D/SA9/DG1</b> (旧形式: ECF1383D/SA9/DG) <b>ECF1383D/SA9/W1</b> (旧形式: ECF1383D/SA9/W)	<b>ECF1383D/SA9/DG</b> <b>ECF1383D/SA9/W</b>
82 ・ 106	レディオック フラッド スポラート用 オプションの価格	<b>CNHA401 ¥5,720</b>	<b>CNHA401 <u>¥6,650</u></b>
		<b>CNHA402 ¥9,850</b>	<b>CNHA402 <u>¥12,200</u></b>
95	アイ ランプホルダの 組合せ例の価格	誤 [ランプホルダ] <b>S00F/BK-L14</b> + [ランプ] <b>屋外投光用アイランプ RF220V450WH</b> + [アーム] <b>F13/BK</b> = 合計 <b>¥21,300</b> ¥14,000 ¥2,500	正 [ランプホルダ] <b>S00F/BK-L14</b> + [ランプ] <b>屋外投光用アイランプ RF220V450WH</b> + [アーム] <b>F13/BK</b> = 合計 <b><u>¥22,360</u></b> ¥14,000 ¥3,560
101	アーバンビューダイレクト 250の 組合せ例の価格	[投光器] <b>HCF2552</b> + [ランプ] <b>セラルクス MT250CE-W/BH</b> + [安定器] <b>MC2.5TCP1A50</b> (100V50Hz用) = 合計 <b>¥115,800</b> ¥50,600 ¥17,800 ¥47,400	[投光器] <b>HCF2552</b> + [ランプ] <b>セラルクス MT250CE-W/BH</b> + [安定器] <b>MC2.5TCP1A50</b> (100V50Hz用) = 合計 <b><u>¥127,500</u></b> ¥50,600 ¥17,800 ¥59,100
103	アーバンビューエポの 組合せ例の価格	誤 [投光器] <b>HCF455</b> + [ランプ] <b>セラルクス MT400CE-W/BH</b> + [安定器] <b>MC4CCP2A50</b> (200V50Hz用) + [ラウンドアーム] <b>FA4020</b> = 合計 <b>¥197,200</b> ¥76,500 ¥19,300 ¥41,600 ¥59,800	正 [投光器] <b>HCF455</b> + [ランプ] <b>セラルクス MT400CE-W/BH</b> + [安定器] <b>MC4CCP2A50</b> (200V50Hz用) + [ラウンドアーム] <b>FA4020</b> = 合計 <b><u>¥207,600</u></b> ¥76,500 ¥19,300 ¥52,000 ¥59,800